Kncnotbl, UX Knaccugukaums
N CBOUCTBA

ﬁ

[1pe3eHTaumnsa K ypoKy XuMumnm
ans 8 knacca

Yuutens MOY «Hosowmmkycckas COLL
Anbunkckoro panoHa Yysawickon Pecnyonukmy.

[MpoxopoBa CeeTnaHa HukonaesHa







[1anTe xapaKTepuUcTUKy okcuaam

»

 Metanna(HemeTanna)

« ConeobpasyroLwmn
(HeconeobpasytoLinmn)

* KUCMOTHbLIN (OCHOBHLIN)




UTO 0bOLLero ectb y okCcmMaos,
PACMONOXEHHbIX B O4HOWN CTPOKE?

7+CO NO N,0

+K,0 Mn,0, CrO,

*MgO CaO CrO

.SO, P,O, Mn.O,



[Togymante! Kakon knacc XxmuMmnyeckux

BeLlecTB Mbl byaem nayyatb?
F




BcrnomMmHUTe, YTO Mbl 3HAEM O
KUcnoTtax Ha NnpumMmepe




3 Kakoro knacca BeLLeCcTB MOXHO
NONy4YnTb KUCMOTY?
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TexHuka 6be3onacHoCcTW nNpu paboTte
C Kncrnotamu

F




B3anmoaoencresme okcuaos
MeTannoB C KUCITOTOW




Kncnotbl - NOMOLUHULbI

Kakyto kncroty gobaBnsatoT B HaNnUTKU Ons
NPUAAHNSA KUCOro BKyca?

Kakaa kmcnoTta coaepXmtca B MUHepanbHOW
BOOE?

Kakas kmcnota coaepXuTcs B XenygovyHoMm
coke?

C noMOLLbI0 Kakou KNCIOTbI AenarT PUCYHKM Ha
cTekne?




[TpoBepb cebst

* 1.0opmyna KUCNOThI 3TO:
a) KOH 6) CaCl, B)HCL r) SO,

e 2. C pacTBOpPOM CEpPHOU KUCHOThbI
B3auMoOencTByeT:

a) okcup Kanma  B) okeup dpoccopa
0) okcua yrnepoga r) megb

3. ConaHana Kucnorta He B3aumMoaencTByeT C
MeTansiom:

a) anroMuUHnem 0) cepebpom
B) XXene3om ) UMHKOM




Kakum Obin ypok?
Ykaxkute Ne cmannuka.




